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GET IT Language Solutions
poszukuje weryfikatorów/korektorów pracujących
w parach językowych EN > PL oraz PL > EN.

Wymagania:
· biegła znajomość języka polskiego 
· biegła znajomość języka angielskiego (poziom C2) potwierdzona certyfikatem CPE lub dyplomem ukończenia wyższych studiów lingwistycznych
· skrupulatność i rzetelność, doskonałe wyczucie językowe
· biegła znajomość środowiska Windows (min. 7) oraz MS Office (min. 2010)
· biegłość w posługiwaniu się narzędziami CAT (preferowane memoQ) lub gotowość do nauki programu
· doświadczenie w weryfikacji tekstów
· [bookmark: _GoBack]dyspozycyjność
Dodatkowe atuty:
· wiedza z zakresu energetyki, elektroenergetyki oraz dziedzin pokrewnych mile widziana

Oferujemy:
· długofalową współpracę zdalną z renomowaną firmą tłumaczeniową oraz stały dopływ zleceń
· współpracę z najbardziej prestiżowymi zleceniodawcami na rynku

Życiorys w języku polskim lub angielskim wraz z podsumowaniem doświadczenia w charakterze weryfikatora tekstów specjalistycznych proszę wysyłać na adres vendors@getit.eu, w temacie wiadomości wpisując numer referencyjny: WER/ENER/2019/07. Mile widziane będzie przesłanie certyfikatów i referencji.

Prosimy o zamieszczenie w CV oświadczenia o następującej treści:  „Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji przez GET IT Sp. z o.o.” oraz, wedle uznania, „Wyrażam również zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w celu prowadzenia przyszłych rekrutacji przez wyżej wskazaną firmę.”

Firma GET IT Language Solutions jest jednym z liderów polskiego rynku usług tłumaczeń dla biznesu. Od ponad 20 lat budujemy nasze kompetencje realizując projekty tłumaczeniowe dla największych polskich i międzynarodowych firm. Specjalizujemy się w obsłudze dużych korporacji o rozbudowanej strukturze i potrzebach. Dzięki nowoczesnym technologiom i doskonałym procesom organizacji pracy jesteśmy efektywnym partnerem biznesowym nawet dla najbardziej wymagających globalnych organizacji.
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